
 

 

 
 

 
Q1. Firstly, is there an indicative budget or allocation of days for the project? 

Response:  
Please provide your financial and technical proposal including an indicative budget and 

days effort required to complete the task. 

 

Q2. Secondly, when is the anticipated starting date for the project? 

Response: 

The starting date would be the date consultancy agreement is signed and the end date 

would be February 2020 for NDC and May 2020 for NCCP. Please refer terms of reference 

for submission dates. 

 

Q3. I was wondering if this tender is specifically for an individual consultant, or a team. Is 

there a preferred arrangement? 

Response: 

Whether the proposal provides for an individual or more than one person is at the bidder’s 

discretion. 

 

Q4. Can you confirm whether a technical proposal including methodology is required as 

part of the tender submission?  

Response: 

Yes, technical proposal including the methodology is required. 

 

Q5. I see that the tender document outlines Stage 1 to finalize the Solomon Islands NDC 

and submit it by February 2020. Can you clarify if that is by the beginning or the end 

of February 2020?  

Response: 

Finalized Solomon Islands NDC needs to be submitted by end of February 2020. 
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